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Mednarodni matematični kenguru

15. marec 2012

1. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7

Za reševanje imaš na voljo 45 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo

preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobǐs 4 točke. Za vsak
nepravilen odgovor ti odštejemo 1 točko. Če pa pustǐs polje v

preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

1. Nika je razrezala pico na 4 dele in 1 del dala na svoj krožnik
(glej sliko).

Na kateri sliki je narisan del, ki ga je Nika dala na svoj krožnik?

(A) (B) (C)

(D) (E)
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M
aO

S
-1

-0
15

3

1. razred OŠ

2. Koliko nog skupaj imajo živali na sliki?

(A) 5 (B) 10 (C) 12 (D) 14 (E) 20

3. Luka je imel nalepke 4 vrst. Na trak jih je eno poleg druge

lepil v istem vrstnem redu (glej sliko).

Katero nalepko bo Luka nalepil v osenčeni kvadratek?

(A) (B) (C) (D) (E)

4. Tim si je na steni muzeja ogledoval 6 slik. Najprej si je na levi
strani ogledal sliko zajca, na koncu si je na desni strani ogledal

sliko metulja (glej sliko).

Katera slika živali je levo od slike tigra in desno od slike mare-
lice?

(A) (B) (C) (D) (E)
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1. razred OŠ

5. Mama je dala Jerneju vrečko s čokoladicami. Potem ko je 2

pojedel in 1 dal učiteljici, mu je ostalo še 6 čokoladic. Koliko
čokoladic je mama dala Jerneju?

(A) 2 (B) 3 (C) 6 (D) 8 (E) 9

6. Nuša je namesto nekaterih števil v računih narisala like. Na-
mesto katerega števila je Nuša narisala krog?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

7. V škatli so 3 manjše škatle, v vsaki manjši škatli je 1 še manjša
škatla. Koliko je vseh škatel skupaj?

(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 10
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Mednarodni matematični kenguru

15. marec 2012

2. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Za reševanje imaš na voljo 45 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo
preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobǐs 4 točke. Za vsak
nepravilen odgovor ti odštejemo 1 točko. Če pa pustǐs polje v

preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

1. Kateri kos sestavljanke še manjka (glej sliko)?

(A) (B) (C)

(D) (E)

c© 2012 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matematični kenguru
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2. razred OŠ

2. Kenguru Polde je zbiral avtomobilčke. Pred rojstnim dnevom

jih je imel 12. Za rojstni dan mu je dedek dal 4 avtomobilčke,
mama 2 avtomobilčka, prijatelj pa 3 avtomobilčke. Koliko avto-

mobilčkov je imel kenguru Polde po rojstnem dnevu?

(A) 9 (B) 11 (C) 16 (D) 21 (E) 22

3. Koliko živali je na sliki?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

4. Lenart je 2-krat napisal besedo KENGURU. Kolikokrat je Le-
nart napisal črko N?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 3-krat (D) 4-krat (E) 6-krat

5. Katera izmed naslednjih črt je najdaljša (glej sliko)?

(A)A (B)B (C) C (D)D (E)E
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2. razred OŠ

6. Neca je v trgovini kupila 19 hrušk, 13 jabolk, 21 breskev, 19

banan in 20 pomaranč. Katerih sadežev je kupila največ?

(A) hrušk (B) jabolk (C) breskev
(D) banan (E) pomaranč

7. Na šolskem igrǐsču se je 9 otrok igralo skrivalnice. Eden izmed
otrok je bil iskalec, ostali otroci so se skrili. Čez nekaj časa je

iskalec našel 6 otrok. Koliko otrok je bilo še skritih?

(A) 2 (B) 3 (C) 5 (D) 8 (E) 15

8. Marjan obeša perilo na vrv. Uporabiti želi čim manj ščipalk

za perilo. Za 3 brisače potrebuje 4 ščipalke (glej sliko). Koliko
ščipalk potrebuje Marjan za 8 brisač?

(A) 6 (B) 9 (C) 11 (D) 12 (E) 14

9. Eva je prinesla v šolo 12 pǐskotov, Anja 9 pǐskotov, Irena pa ni
prinesla nobenega pǐskota. Prijateljice Eva, Anja in Irena so si

prinesene pǐskote razdelile, tako da je dobila vsaka enako število
pǐskotov. Koliko pǐskotov je dobila vsaka prijateljica?

(A) 3 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 12
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2. razred OŠ

10. Tjaša je imela papirnati trak, na katerem so bila prazna kva-

dratna polja. V kvadratna polja je po vrsti risala zvezdo, de-
teljico, darilo in jelko. Ko je porisala vsa kvadratna polja, je

Anže nekaj njenih risb izbrisal (glej sliko). Koliko zvezd je Tjaša
narisala na papirnati trak?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 17
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Mednarodni matematični kenguru

15. marec 2012

3. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Za reševanje imaš na voljo 45 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo
preglednico. Za vsak pravilen odgovor dobǐs 4 točke. Za vsak

nepravilen odgovor ti odštejemo 1 točko. Če pa pustǐs polje v
preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

1. Katja sedi v čolnu sredi jezera (glej sliko). Kateri odsev vidi

v jezeru?

(A) (B) (C)

(D) (E)

c© 2012 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matematični kenguru
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3. razred OŠ

2. Domen je v petek začel barvati besedo . Vsak

dan je pobarval eno črko. Kateri dan je bil takrat, ko je Domen
pobarval zadnjo črko?

(A) ponedeljek (B) torek (C) sreda
(D) četrtek (E) petek

3. Barbara je stara 8 let. Ugotovila je, da je danes vsota njenih
in sestrinih let enaka 10. Koliko bo vsota njunih let čez 1 leto?

(A) 5 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 20

4. Miha in Jaka sta igrala pikado. Vsak izmed njiju je vrgel 3
puščice (glej sliko). Kdo je zmagal in koliko točk več je zbral?

Miha Jaka

(A) Jaka, zbral je 3 točke več.
(B)Miha, zbral je 2 točki več.

(C) Jaka, zbral je 2 točki več.
(D)Miha, zbral je 1 točko več.
(E) Jaka, zbral je 1 točko več.

5. Simon je odšel od doma 3 ure po kosilu. Ko je

odšel od doma, je pogledal na uro (glej sliko). Ko-
liko je bila ura, ko je imel Simon kosilo?

(A) 1 (B) 2 (C) 5 (D) 11 (E) 12
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3. razred OŠ

6. Andraž je kupil 1 torto, Polona pa 3 sirove zavitke. Oba sta

plačala enak znesek, skupaj sta plačala 12 evrov. Koliko evrov
stane 1 sirov zavitek?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 12

7. Na igralni plošči je nekaj kovancev (glej
sliko). Koliko kovancev moramo odstraniti z

igralne plošče, če želimo imeti v vsaki vrstici
in v vsakem stolpcu natanko 2 kovanca?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

8. Urška je povabila 8 prijateljic na zabavo. Za vsako je pripra-

vila 3 čokoladne bombone. Dve prijateljici nista prǐsli na zabavo,
zato je vse pripravljene bombone razdelila 6 prijateljicam, ki so

bile na zabavi. Koliko bombonov je dobila vsaka prijateljica?

(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) 18

9. Lana ima ploščice v obliki črke L, vsaka ploščica je

sestavljena iz 4 kvadratkov (glej desno sliko). S temi
ploščicami sestavlja figure, tako da zlepi 2 ploščici. Koliko izmed
spodnjih figur lahko Lana sestavi na tak način?

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

10. Jan in Ajda sta na rojstnodnevni zabavi srečala 5 prijateljev.

Jan je o njih povedal: “Očala so nosili 3 prijatelji, 2 pa ne.”
Ajda je dodala: “Štirje prijatelji so imeli temne lase, 1 pa ne.”

Najmanj koliko prijateljev s temnimi lasmi je nosilo očala?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5
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Mednarodni matematični kenguru

15. marec 2012

4. in 5. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Za reševanje imaš na voljo 60 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobǐs toliko točk, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odštejemo
četrtino točk, kot je naloga vredna. Če pa pustǐs polje v preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

Naloge, vredne 3 točke

1. Črt bi rad pobarval napis . Različne črke bi rad pobarval z
različnimi barvicami, enake črke pa z isto barvico. Najmanj koliko barvic potrebuje Črt?

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 10

2. Na 4 izmed 5 slik sta ploščini belega in sivega območja enaki (glej slike). Na kateri sliki sta
ploščini belega in sivega območja različni?

(A) (B) (C) (D) (E)

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D3. Kaja je narisala preglednico (glej desno sliko) in v njej osenčila kvadrate
A2, B1, B2, B3, B4, C3, D3 in D4. Kako je izgledala preglednica, potem ko
je Kaja v njej osenčila naštete kvadrate?

(A)

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

(B)

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

(C)

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

(D)

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

(E)

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D

1

A

2

B

3

C

4

D
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4. in 5. razred OŠ

4. Na šolskem igrǐsču se je 13 otrok igralo skrivalnice. Eden izmed otrok je bil iskalec, ostali
otroci so se skrili. Čez nekaj časa je iskalec našel 9 otrok. Koliko otrok je bilo še skritih?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 9 (E) 22

5. Na grajski večerji je bil na vsaki izmed 15 miz natanko 1 svečnik. Na 6 svečnikih je bilo
po 5 sveč, na preostalih svečnikih so bile po 3 sveče. Koliko je bilo vseh sveč skupaj na grajski
večerji?

(A) 45 (B) 50 (C) 57 (D) 60 (E) 75

Naloge, vredne 4 točke

6. Zmaj je imel 3 glave, preden se je spopadel z vitezom. Najprej mu je vitez odsekal 1 glavo
in so mu zrasle 3 nove. Nato mu je vitez odsekal še 1 glavo in so mu spet zrasle 3 nove. Vitez
je nato pobegnil. Koliko glav je imel zmaj po spopadu?

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

7. Na steni je bil oblikovan pravilni vzorec s kvadratnimi ploščicami 2 vrst: s sivimi in črtastimi
ploščicami. Nekaj ploščic je padlo s stene (glej sliko). Koliko sivih ploščic je padlo s stene?

(A) 9 (B) 8 (C) 7 (D) 6 (E) 5

8. Leto 2012 je prestopno leto, kar pomeni, da ima februar 29 dni. Danes, 15. marca 2012, so
dedkove račke stare 20 dni. Kdaj so se dedkove račke izvalile iz jajc?

(A) 19. februarja (B) 21. februarja (C) 23. februarja

(D) 24. februarja (E) 26. februarja

9. Cena 3 balonov je za 12 centov večja od cene 1 balona. Koliko centov stane 1 balon?

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12
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4. in 5. razred OŠ

10. Pri sudokuju se lahko vsako izmed števil 1, 2, 3 in 4 v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
pojavi samo enkrat. V matematičnem sudokuju (glej sliko) bo Peter najprej napisal rezultate
računov, nato pa bo dopisal manjkajoča števila v preostala prazna polja sudokuja. Katero
število bo Peter napisal na osenčeno polje sudokuja?

1 · 1 1 · 3

2 · 2 6− 3 6− 5

4− 1 1 + 3 8− 7

9− 7 2− 1

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4

(E) Nemogoče je določiti.

Naloge, vredne 5 točk

11. Pridne živali so vsak dan hodile v šolo. V razredu so bile 3 mucke, 4 račke, 2 goski in
nekaj kozic. Učiteljica sova je ugotovila, da imajo njeni učenci skupaj 44 nog. Koliko kozic je
bilo v razredu?

(A) 6 (B) 5 (C) 4 (D) 3 (E) 2

12. Tevž je s 7 dominami oblikoval kačo. Domine je položil drugo poleg druge, tako da sta se
dotikali tisti strani domin, ki sta imeli enako število pik. Vseh pik skupaj na 7 dominah je bilo
37. Nato je Tevžev brat Gašper odstranil 2 domini (glej sliko). Koliko pik je bilo na osenčenem
mestu?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

13. Niko je ugotovil, da ima dvakrat toliko sošolk kot sošolcev. Katero izmed naslednjih števil
je lahko enako številu vseh otrok v Nikovem razredu?

(A) 15 (B) 17 (C) 18 (D) 19 (E) 20
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4. in 5. razred OŠ

14. Vrabec Pipi skače z letve na sosednjo letev v ograji (glej sliko). Najprej skoči 4 skoke
naprej, nato 1 skok nazaj, nato 4 skoke naprej, nato 1 skok nazaj in tako dalje. Koliko skokov
napravi vrabec Pipi, da pride s prve letve na zadnjo letev v ograji?

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 13 (E) 14

15. Nuša je namesto nekaterih števil v računih narisala like. Namesto katerega števila je Nuša
narisala šestkotnik?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

4
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Mednarodni matematični kenguru

15. marec 2012

6. in 7. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Za reševanje imaš na voljo 90 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobǐs toliko točk, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odštejemo
četrtino točk, kot je naloga vredna. Če pa pustǐs polje v preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

Naloge, vredne 3 točke

1. Črt bi rad pobarval napis . Različne
črke bi rad pobarval z različnimi barvicami, enake črke pa z isto barvico. Najmanj koliko barvic
potrebuje Črt?

(A) 4 (B) 10 (C) 12 (D) 16 (E) 17

3 m ?

6 m2. Šolska tabla je široka 6 m. Širina srednjega dela je 3 m. Preo-
stala 2 dela, levi in desni del, sta enako široka (glej sliko). Koliko
metrov je širok desni del šolske table?

(A) 1 (B) 1.25 (C) 1.5 (D) 1.75 (E) 2

3. V hotelu Alpe so nadstropja označena s številkami od 1 do 12 in od 14 do 25, številke 13
pa ne uporabljajo za oznako nadstropja. V 15. nadstropju so 4 sobe za goste, v vseh ostalih
nadstropjih je 6 sob za goste. Koliko sob za goste je v hotelu Alpe?

(A) 120 (B) 138 (C) 142 (D) 144 (E) 150

4. Sandra je s 4 vžigalicami oblikovala kvadrat, v katerega je postavila 4
kovance (glej sliko). Najmanj koliko vžigalic potrebuje Sandra, da bo z njimi
oblikovala kvadrat, v katerega bo lahko postavila 16 kovancev, ne da bi se
kovanci med sabo prekrivali?

(A) 8 (B) 10 (C) 12 (D) 15 (E) 16

5. Tine bo skakal po 1 stopnico navzgor ali nav-
zdol, tako da bo šel po vrsti najprej 4 stopnice
navzgor, nato 3 navzdol, pa spet 4 navzgor in 3
navzdol, dokler ne bo prǐsel do žoge (glej sliko).
Kolikokrat bo Tine skočil na 2. stopnico?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 3-krat

(D) 4-krat (E) 5-krat

c© 2012 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matematični kenguru
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6. in 7. razred OŠ

Miha Jaka

6. Miha in Jaka sta igrala pikado. Vsak
izmed njiju je vrgel 3 puščice (glej sliko).
Kdo je zmagal in koliko točk več je zbral?

(A) Miha, zbral je 3 točke več.

(B) Jaka, zbral je 4 točke več.

(C) Miha, zbral je 2 točki več.

(D) Jaka, zbral je 2 točki več.

(E) Miha, zbral je 4 točke več.

7. V trgovini 6 devedejev stane 36 evrov več kot 2 devedeja. Koliko evrov stane 1 devede?

(A) 6 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 18

8. Matic je s svinčnikom narisal figuro, sestavljeno iz pravilnih šestkotnikov
(glej sliko). Nato je z nalivnim peresom povezal vsa sredǐsča sosednjih pravilnih
šestkotnikov. Katero figuro je dobil Matic, potem ko je zradiral šestkotnike,
narisane s svinčnikom?

(A) (B) (C) (D) (E)

Naloge, vredne 4 točke

9. Eva je gumijasto žogico spustila z vrha strehe 10 m nad tlemi. Žogica se je pri vsakem
odboju od tal odbila do 4

5
preǰsnje vǐsine. Kolikokrat je žogica letela mimo okna pravokotne

oblike, katerega spodnji del je 6.5 m nad tlemi, zgornji del pa 7.5 m nad tlemi?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 3-krat (D) 4-krat (E) 5-krat

10. Karmen je na list papirja prilepila kovanec, nato pa na vrh tega kovanca
položila še 1 enako velik kovanec in ga brez oddrsavanja zavrtela okrog prile-
pljenega kovanca do mesta na desni strani prilepljenega kovanca (glej sliko).
Katera slika prikazuje kovanca, potem ko je Karmen na opisani način zavr-
tela zgornji kovanec?

(A) (B) (C)

(D) (E) Položaj kovancev je odvisen od hitrosti vrtenja.

11. Gašper je številu 6 prǐstel 3, nato je dobljeno vsoto pomnožil z 2, na koncu je zmnožku
prǐstel 1. S katerim izrazom je zapisano Gašperjevo računanje?

(A) (6 + 3 · 2) + 1 (B) 6 + 3 · 2 + 1 (C) (6 + 3) · (2 + 1)

(D) (6 + 3) · 2 + 1 (E) 6 + 3 · (2 + 1)

2
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6. in 7. razred OŠ

12. Liza ima 8 majhnih kock, vsaka izmed teh kock ima eno izmed črk A, B, C
in D zapisano na vseh svojih mejnih ploskvah. Liza je s temi kockami oblikovala
večjo kocko (glej sliko). Vsaki 2 ploskvi majhnih kock, ki se dotikata, imata
napisani različni črki. Katera črka je zapisana na mejnih ploskvah majhne
kocke, ki se je na sliki ne vidi?

(A) A (B) B (C) C (D) D (E) Nemogoče je določiti.

13. Ana in Meta sta na tržnici kupili nekaj jabolk in nekaj breskev, skupaj 25 sadežev. Potem
ko je Ana pojedla 1 jabolko in 3 breskve, Meta pa 3 jabolka in 2 breskvi, je bilo število jabolk
enako številu breskev. Koliko breskev sta Ana in Meta kupili na tržnici?

(A) 12 (B) 13 (C) 16 (D) 20 (E) 21

14. V Čudežni deželi je 5 mest. Vsaki 2 mesti v Čudežni deželi sta povezani
z 1 cesto. Cesta je lahko vidna ali nevidna. Na zemljevidu Čudežne dežele
so narisane vse vidne ceste (glej sliko). Koliko nevidnih cest je v Čudežni
deželi?

(A) 2 (B) 3 (C) 7 (D) 8 (E) 9

15. Na balonarskem tekmovanju 1 balon lahko dvigne košaro, v kateri je oseba, ki tehta največ
80 kg, 2 taka balona pa lahko dvigneta isto košaro, v kateri so osebe, ki tehtajo skupaj največ
180 kg. Koliko kilogramov tehta košara?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50

16. S katerimi 3 izmed oštevilčenih kosov lahko
dopolnimo sestavljanko, tako da dobimo kva-
drat (glej sliko)?

(A) 1, 3, 4 (B) 1, 3, 6 (C) 2, 3, 5

(D) 2, 3, 6 (E) 2, 5, 6

Naloge, vredne 5 točk

17. Ko je v Atenah ura 5 popoldan, je v San Franciscu ura 8 zjutraj istega dne. Ela je šla v
posteljo v sredo malo pred 9. uro zvečer glede na čas v San Franciscu. Kdaj je šla Ela v posteljo
glede na čas v Atenah?

(A) V sredo malo pred 6. uro zjutraj. (B) V sredo malo pred 6. uro zvečer.

(C) V sredo malo pred poldnevom. (D) V sredo malo pred polnočjo.

(E) V četrtek malo pred 6. uro zjutraj.

18. Laura, Igor, Val in Katja bi radi imeli skupinsko fotografijo, na kateri sedijo drug poleg
drugega na klopi pred šolo. Katja in Laura želita biti na fotografiji druga poleg druge, ker sta
najbolǰsi prijateljici. Igor želi biti na fotografiji poleg Laure, ker mu je Laura všeč. Na koliko
načinov se lahko Laura, Igor, Val in Katja usedejo na klop pred šolo, da bosta izpolnjeni obe
želji?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

19. Gregor je s števkami 1, 2, 3, 4, 5 in 6 oblikoval 2 trimestni števili. Vsako števko je uporabil
natanko enkrat. Nato je obe števili seštel. Koliko je največja vsota, ki jo je lahko dobil Gregor?

(A) 975 (B) 999 (C) 1083 (D) 1173 (E) 1221
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6. in 7. razred OŠ

20. Obseg figure, sestavljene iz 8 enakih osenčenih kvadratkov, je 42 cm (glej
sliko). Koliko kvadratnih centimetrov je ploščina te figure?

(A) 8 (B) 9 (C) 24 (D) 72 (E) 128

21. V stroju se 3 zobata kolesa dotikajo, 1. zobato kolo ima 60
zob, 2. zobato kolo ima 15 zob, 3. zobato kolo pa 30 zob (glej
sliko). Kolikokrat se zavrti 3. zobato kolo, če se 1. zobato kolo
zavrti 1-krat?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 4-krat (D) 6-krat (E) 8-krat

22. Luka je list papirja v obliki pravilnega osemko-
tnika 3-krat prepognil na pol, tako da je dobil tri-
kotnik. Nato je pod pravim kotom prerezal zložen
list papirja (glej sliko), odstranil spodnji del, zgor-
nji del pa razgrnil. Na kateri sliki je list papirja, ki
ga je razgrnil Luka?

(A) (B) (C) (D) (E)

23. Marjan je pripravil solatni preliv, v katerem so bili kis, jogurt in olje. Kis in jogurt sta bila
v razmerju 1 proti 2, jogurt in olje pa v razmerju 3 proti 1. Katera izmed naslednjih trditev o
Marjanovem solatnem prelivu je pravilna?

(A) V solatnem prelivu je bilo več kisa kot jogurta.

(B) V solatnem prelivu je bilo več jogurta kot kisa in olja skupaj.

(C) V solatnem prelivu je bilo več kisa kot jogurta in olja skupaj.

(D) V solatnem prelivu je bilo več olja kot kisa in jogurta skupaj.

(E) V solatnem prelivu je bilo manj kisa, kot je bilo olja in kot je bilo jogurta.

X

1

2

Y

3

b

b b

b

1

2

C

3

Z ED

B

A

b

b bb

b

b

Hip Hop

24. Kenguruja Hip in Hop sta ska-
kala čez kamne, tako da je bil pri
vsakem skoku kamen, čez katerega
sta skočila, na sredini poti, ki sta
jo naredila pri skoku. Hip je začel
na mestu, označenem z X , nato je
po vrsti skočil čez kamne, označene
z 1, 2 in 3, ter pristal na mestu,
označenem z Y (glej levo sliko). Hop
je začel na mestu, označenem z Z,
nato je po vrsti skočil čez kamne, označene z 1, 2 in 3 (glej desno sliko). S katero črko je
označeno mesto, na katerem je pristal Hop?

(A) A (B) B (C) C (D)D (E) E
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8. in 9. razred OŠ
Ime in priimek

Razred Mentor

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Za reševanje imaš na voljo 90 minut. Odgovore zapǐsi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobǐs toliko točk, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odštejemo
četrtino točk, kot je naloga vredna. Če pa pustǐs polje v preglednici prazno, dobǐs 0 točk.

Naloge, vredne 3 točke

1. Zala je imela več papirnatih črk, vsako je z 1 ravnim rezom s škarjami razrezala, tako da je
črka razpadla na čim več kosov. Katera izmed naslednjih črk je razpadla na največ kosov?

(A) (B) (C) (D) (E)

2. Pred 1 letom je bila vsota starosti bratov Roka, Vida in Žana enaka 43 let. Koliko bo vsota
njihovih starosti čez 1 leto?

(A) 40 (B) 42 (C) 44 (D) 46 (E) 49

3. V trgovini 4 čokolade stanejo 6 evrov več kot 1 čokolada. Koliko evrov stane 1 čokolada?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

4. Koliko je vrednost izraza 11.11− 1.111?

(A) 9.009 (B) 9.0909 (C) 9.99 (D) 9.999 (E) 10

5. Zmaj je imel 5 glav, preden se je spopadel z vitezom. Vsakič ko mu je vitez odsekal 1 glavo,
mu je zraslo 5 novih. Koliko glav je imel zmaj, potem ko mu je vitez po vrsti odsekal 3 glave?

(A) 8 (B) 13 (C) 17 (D) 20 (E) 25

6. Žan je položil uro na mizo, tako da je minutni kazalec kazal v smeri
severovzhoda (glej sliko). Čez koliko minut bo minutni kazalec prvič kazal v
smeri severozahoda?

(A) 15 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 45

c© 2012 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matematični kenguru



M
aO

S
-1

-0
15

3

8. in 9. razred OŠ

7. V katerem izmed naslednjih izrazov lahko namesto števila 8 zapǐsemo neko drugo število in
še vedno dobimo enak rezultat?

(A) (8 + 8) : 8 + 8 (B) 8 · (8 + 8) : 8 (C) 8 + 8− 8 + 8

(D) 8 · (8− 8) + 8 (E) (8 + 8− 8) : 8

8. Nuša je namesto nekaterih števil v računih narisala like. Namesto
katerega števila je Nuša narisala šestkotnik?

(A) 3 (B) 5 (C) 7 (D) 8 (E) 11

Naloge, vredne 4 točke

A B
b b b

bb

b9. Na zemljevidu parka so drevesa označena s pikami (glej sliko). Vsaka
izmed 9 poti med 2 sosednjima drevesoma v parku je dolga 100 m. Kle-
men bi se rad po poteh sprehodil od drevesa, označenega z A, do drevesa,
označenega z B, tako da ne bi šel po nobeni poti več kot enkrat. Največ
koliko metrov je lahko dolg Klemenov sprehod?

(A) 400 (B) 600 (C) 700 (D) 800 (E) 900

10. Hana je narisala 2 trikotnika (glej sliko). Na koliko načinov
lahko izbere po 1 oglǐsče vsakega trikotnika, tako da premica skozi
ti 2 oglǐsči ne bo sekala notranjosti nobenega izmed narisanih triko-
tnikov?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) več kot 4

11. Igor je prepognil pravokotni list papirja in z 2 ravnima rezoma
s škarjami odrezal del prepognjenega papirja (glej sliko). Nato je
papir ponovno razgrnil. Katera izmed naslednjih oblik ne more
biti rezultat Igorjevega rezanja s škarjami?

(A) (B) (C) (D) (E)

12. Maja je naredila kvader iz 4 kosov (glej sliko). Vsak kos je
sestavljen iz 4 enakih kock iste barve. Kakšne oblike je kos bele
barve?

(A) (B) (C)

(D) (E)

2
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13. Zmagovalec nogometne tekme dobi 3 točke, poraženec pa 0 točk. Če se tekma konča z
neodločenim izidom, dobi vsako moštvo 1 točko. Moštvo Mala vas je odigralo 38 tekem in
osvojilo 80 točk. Največ koliko tekem je lahko izgubilo moštvo Mala vas?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 11 (E) 12

14. Filip je z 8 dominami oblikoval kačo. Domine je položil drugo poleg druge, tako da sta se
dotikali tisti strani domin, ki sta imeli enako število pik. Vseh pik skupaj na 8 dominah je bilo
57. Nato je Filipov brat Aleš odstranil 2 domini (glej sliko). Koliko pik je bilo na osenčenem
mestu?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

15. Tilen je zapisal 2 štirimestni števili, pri čemer je za števke uporabil vsako izmed števk 1,
2, 3, 4, 5, 6, 7 in 8 natanko enkrat. Tilen želi, da bi bila vsota teh 2 štirimestnih števil čim
manǰsa. Koliko je najmanǰsa možna vrednost vsote, ki jo lahko dobi Tilen?

(A) 2468 (B) 3333 (C) 3825 (D) 4734 (E) 6912

fižol

jagode

fižol

jagode

lani letos16. Gospa Frančǐska ima gredico pravokotne oblike razdeljeno na
2 pravokotna dela, na enem delu goji fižol, na drugem pa jagode.
Letos je povečala tisti del gredice, na katerem goji fižol, tako da
je postal kvadratne oblike. Delu gredice, na katerem goji jagode,
se je zato 1 stranica skraǰsala za 3 m, površina pa zmanǰsala za
15 m2 (glej sliko). Koliko kvadratnih metrov je bila lani površina
tistega dela gredice gospe Frančǐske, na kateri je gojila fižol?

(A) 5 (B) 9 (C) 10 (D) 15 (E) 18

Naloge, vredne 5 točk

100
◦

58
◦ x

93
◦

17. Simon je narisal petkrako zvezdo in izmeril nekatere kote
(glej sliko). Koliko stopinj je velik kot, označen z x?

(A) 35◦ (B) 42◦ (C) 45◦ (D) 51◦ (E) 65◦

18. Barbara je na list papirja napisala zaporedje 5 števil,
1. število v zaporedju je enako 10, 5. število v zaporedju je enako
130. Vsota prvih 3 števil v zaporedju je enaka 100, vsota srednjih
3 števil v zaporedju je enaka 200, vsota zadnjih 3 števil v zapo-
redju pa je enaka 300. Katero število je tretje v zaporedju, ki ga
je napisala Barbara?

(A) 50 (B) 60 (C) 70 (D) 75 (E) 100

3



M
aO

S
-1

-0
15

3

8. in 9. razred OŠ

19. Julija je napisala števila 2, 5, 7 in 12 na 4 liste papirja, na vsak list papirja 1 število.
Nato je na te 4 liste papirja napisala še opise števil: “število, deljivo s 7”, “praštevilo”, “liho
število” in “število, večje od 100”, in sicer na vsak list papirja 1 opis. Na nobenem izmed 4
listov papirja se število in napisani opis števila nista ujemala. Katero število je Julija napisala
na isti list papirja kot opis: “število, večje od 100”?

(A) 2 (B) 5 (C) 7 (D) 12

(E) Nemogoče je določiti.

20. Enakostranični trikotnik, katerega stranica je dolga 6 cm, je razdeljen na 3
majhne enako velike enakostranične trikotnike in na šestkotnik (glej sliko). Vsota
obsegov 3 majhnih trikotnikov je enaka obsegu šestkotnika. Koliko centimetrov
je dolga stranica majhnih trikotnikov?

(A) 1 (B) 1.2 (C) 1.25 (D) 1.5 (E) 2

21. Koliko je takih štirimestnih števil, katerih števka na mestu stotic je enaka 3, vsota preostalih
3 števk pa je prav tako 3?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

1 2 3

4 5

6 7
22. Tim je na list papirja narisal več kvadratov in jih označil s številkami
(glej sliko). Nato je po listu papirja zakotalil kocko, tako da se je spodnja
mejna ploskev kocke po vrsti prilegala kvadratom s številkami 1, 2, 3, 4, 5,
6 in 7. Katerih 2 kvadratov se je dotaknila ista mejna ploskev kocke?

(A) 1 in 7 (B) 1 in 6 (C) 1 in 5 (D) 2 in 7 (E) 2 in 6

23. Zlatar Vinko je kupil 12 kratkih kosov verižice, od katerih je vsak sestavljen iz 2 členov. Iz
vseh kratkih kosov verižice bi rad naredil eno sklenjeno verižico (glej sliko). V ta namen mora
nekaj členov razpreti in jih nato ponovno zapreti. Najmanj koliko členov mora razpreti zlatar
Vinko, da bo lahko naredil sklenjeno verižico?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 14

24. Rok je imel 5 kosov sestavljanke, s katerimi je oblikoval
2 različni figuri (glej sliko). 1 kos sestavljanke je pravokotne
oblike s stranicami dolžine 5 cm in 10 cm, vsak izmed preostalih
4 kosov pa je po obliki enak četrtini enega izmed 2 različnih
krogov. Koliko centimetrov meri razlika med obsegoma obeh
figur, ki ju je oblikoval Rok?

(A) 2.5 (B) 5 (C) 10 (D) 20 (E) 30
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